

# 2021 年暑期学校疫情防控动态

2021 年 8 月 10 日      第 4 号      离退休工作处整理

---

## 一、我校参加教育部召开的全国教育系统疫情防控工作视频调度会议

8 月 9 日下午，教育部召开全国教育系统疫情防控工作视频调度会议。会议由教育部体卫艺司司长王登峰主持。校党委副书记王林清、校疫情防控领导小组成员单位主要负责人在我校分会场参加会议。

会上，北京市教委、湖北省教育厅、广东省教育厅、清华大学先后介绍了疫情防控工作经验。

中国工程院院士、共和国勋章获得者钟南山出席会议。钟南山院士介绍了近一段时间我国疫情传播链情况、新冠肺炎“德尔塔”病毒毒株的特点和传播途径，对全国教育系统疫情防控工作提出了 4 条意见和建议。

中国疾控中心、卫生应急中心施国庆研究员通报了目前教育系统疫情防控工作中的主要问题、强调了下一步校园疫情防控 6 个方面的措施和要求。

王登峰司长在会议总结讲话中强调：第一、各地教育管理部门、各级各类学校要高度重视新一波疫情防控工作，进一步提高工作的积极性、主动性。第二、精心做好秋季开学工作，要精准判别哪些人员能入校，要准确把握开学应具备的所有条件，要完善各项预案并精心组织演练，充足储备各

种防控和生活物资，宁可备而不用，切不可用而无备。第三、从现在开始就要做好开学的各项准备工作，切实做到不符合属地政府和教育部新版防控手册规定的不开学、各项准备工作未到位的不开学、应急预案未落实的不开学。

大会结束后，校党委副书记王林清在我校分会场讲话强调：第一、要按照今天教育部视频会议精神，进一步修改完善我校秋季开学方案。第二、提前研判可能出现的异常情况，健全各项应急预案并协同抓紧组织演练。第三、各单位要紧扣学校明确的职责，加强防控工作风险点排查，切实做好秋季开学各项准备工作，确保师生安全和学校正常教育教学秩序。王林清还要求相关部门和单位关注近期天气变化，未雨绸缪，做好防汛各项工作。

## 二、我校隔离观察人员情况

根据我校疫情防控领导小组办公室8月9日发布的《疫情防控每日报告》，截止8月9日16时，我校在政府隔离点共计35人（洪山区隔离点14人，东湖高新区隔离点21人）。学校隔离点共计75人，其中南望山校区55人（怡宾楼24人、北区10栋5人、北区11栋20人、北区12栋6人），未来城校区20人。中高风险区返汉校内居家隔离114人（舍入住南望山校区隔离点的学生），校外社区居家隔离2人。境外返汉3名社区居民居家隔离。